



PERECE (Santa Ana) Saúl Barrientos Guillén, 31 años, murió al ser embestido por un Pick Up que manejaba Miguel Rivera. En el mismo accidente resultó golpeado Joaquín, hermano del ahora occiso. (W.M.).



ARROLLADA. (Santa Tecla). La señora María Otilia Segura de Pérez, murió el domingo por la noche, cuando el auto P-92628 se subió a la acera en la esquina de la Av. Manuel Gallardo y 3ª C. P. (Foto de Valdés Aguilar).

Sigue en Misterio Familia de Ultimado en "Santa Ursula"

Ayer continuaba en misterio conocer a qué familia perfecta David Antonio Rojas Salmerón, que apareció ultimado a tiros en una tienda de la Colonia Santa Ursula, San Salvador, el sábado al mediodía.

En el Juzgado 5º de Paz, donde se ha abierto informativo para conocer quién o quiénes son los autores del delito, se esperaba que ayer llegaran familiares suyos a declarar como ofendidos, para conocer algunos detalles del hecho. Sin embargo, un hijo del fallecido —según dijo— estuvo haciendo algunas preguntas en el tribunal, pero se negó a dar su nombre y conocer pormenores del occiso,

indicando que toda la información la podría dar el propio padre de Rojas Salmerón, que reside en San Miguel.

Extrajudicialmente se tienen datos que Estebana Deras, María Elena Ortega y Juana Ortega, residen en la casa en donde apareció el cadáver y que todas trabajan en el Mercado Número 5, San Salvador, donde tampoco han sido controladas.

Sobre la muerte de Rojas Salmerón no se tienen mayores informes, aparte del dato que dio un vecino inmediato de que el viernes como a las ocho de la noche oyó un disparo de arma de fuego y pos-

—Favor pase a la Pág. 33.

Otro Niño Perece de Rabia en Hospital de Santa Ana

SANTA ANA. Otra víctima más de la rabia falleció en sala de aislamiento del Hospital San Juan de Dios de esta ciudad, siendo en esta ocasión el menor Rigoberto de María Lemus Sánchez, de 14 años, quien habla sido mordido por un perro. El deceso se originó al no haber sido llevado con la rapidez del caso a la Unidad de Salud más cercana para su tratamiento correspondiente según dijeron fuentes médicas.

Por supuesto el Director Regional Occidental Dr. Jaime Napileón Cárcamo ha pedido colaboración de los cuerpos de seguridad para localizar en Candelaria de la Frontera a los padres del menor Agustín Lemus Duarte y Graciela Sánchez para ser puestos bajo observación lo mismo que a aquellas personas que pudieron

haber tenido contacto con el fallecido. (W.M.).

Damas grises organizan 9ª Verbena

SANTA ANA. En sesión permanente se han declarado las señoras que integran el Comité de Damas Grises de la Cruz Roja Salvadoreña, filial Santa Ana, organizando la Novena Verbena Cruz-rojística el 4 de diciembre tal como es la tradición. En esa oportunidad será electa la Reina de dicha Verbena y los fondos serán a beneficio de la Cruz Roja.

Por su parte las señoras Haydée de Alvarez y Margarita de Portillo Presidenta y Secretaria del Comité de Damas Grises, han visitado al Alcalde Municipal Dr. Julio Francisco Flores solicitándole permiso para utilizar el contorno del Parque Libertad. (W.M.).

Siguen Pista de Victimario de una Mujer en Soyapango

Las autoridades de Soyapango siguen la pista de un sujeto llamado José Flores, sindicado en la muerte de María Rafaela Lobos, ultimada de cuatro tiros el domingo en la madrugada, al final de la Primera Calle Oriente, en el lugar llamado "La Trampa" de aquella ciudad.

En el juzgado de Soyapango —de acuerdo con los datos que ha recogido el Juez, Br. Oscar Antonio Galván— se tienen informes extrajudiciales que el hechor fue sentenciado anteriormente a 20 años de presidio y que a raíz de las reformas legales, logró su libertad por haber cumplido algo así como la cuarta parte de su condena, por

lo cual se hallaba en libertad condicional.

También se han tenido informes que la occisa era dipsómana.

En cuanto al origen de los hechos, se sabe que a Flores le robaron 300 colones en efectivo y un radio transistor, suponiéndose que cuando hacía tal reclamo fue que disparó los cuatro tiros contra la Lobos.

La occisa presentaba dos balazos en el tórax, uno en la barbilla y otro en el pómulo izquierdo.

Mañana concurrirán al Juzgado los vecinos inmediatos al lugar de los hechos, a fin de que aporten datos al respecto.

Por Mosca del Mediterráneo

25 Millones de Dólares Pérdidas en Fruticultura

Los programas de control y prevención contra la Mosca del Mediterráneo; la Fiebre Aftosa y otros de suma urgencia, serán discutidos por los Ministros de Agricultura de Centro América y Panamá, durante su próxima reunión en Managua, Nicaragua del 13 al 18 de diciembre.

Después de la Sexta Reunión de los Directivos de los Servicios de Sanidad y Cuarentena Vegetal de los países del área, que se celebró en OIRSA, se acordó pedir que adopten para detener el avance de

la Mosca del Mediterráneo que está causando estragos mayores de los 25 millones de dólares en diferentes zonas del área centroamericana. Ante el llamado de emergencia, los titulares de Agricultura del istmo se reunirán en Nicaragua para firmar convenios con el Departamento de

Agricultura de los Estados Unidos, y llevar adelante los programas de prevención.

La delegación salvadoreña irá presidida por el coronel Roberto Escobar García, actual Presidente del Comité Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, y el Dr. Carlos Meyer Arévalo, de OIRSA.

Paralizado Proyecto de los Contencioso-Administrativo

No obstante que se ha hablado y se habla de la urgencia de crear la jurisdicción de lo contencioso administrativo, y de que existe un proyecto elaborado por el Ministerio de Justicia, en la Asamblea Legislativa no saben nada de la materia.

Eso es lo que se deduce de las consultas hechas a diputados sobre supuesto estudio de un proyecto tal. Se informó que el proyecto gubernamental de ley reguladora de la jurisdicción contencioso-administrativa, trata de dar vida "al reconocimiento de que el Estado con sus funcionarios y organizaciones están obligados a dejar sin efecto las medidas que lesionan los derechos y libertades de los administrados y a reparar las consecuencias dañosas de la lesión".

QUE ES LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO

Los informantes dijeron que lo contencioso-administrativo puede

ser definido desde el punto de vista formal y del material.

Desde el punto de vista material, lo contencioso-administrativo se refiere a la existencia de una controversia entre el particular afectado y la administración pública, precisamente a raíz de un acto efectuado por la misma administración.

Si se trata del ángulo formal, lo contencioso-administrativo se da cuando resultan disputas nacidas del actuar de la administración pública, dijeron.

Tal como funciona la administración pública salvadoreña, agregar, ésta goza de la prerrogativa de escapar al régimen de las leyes que gobiernan la comunidad política a que pertenece. Así, pues, si en el ejercicio de su actividad administrativa falta a las leyes y afecta a un derecho o a un interés legítimo de los administrados, debe haber un tribunal que dirima el conflicto con

—Favor pase a la Pág. 33.



CAMBIOS DE CIRCULACION. Ayer se pusieron en vigencia dos cambios en la circulación de vehículos en la Calle Rubén Darío y Calle Arce. Ahora los motoristas que corren sobre la 25 Avenida de sur a norte pueden cruzar a la derecha sobre la Calle Arce hasta la 23 Avenida (Antiguo Bloom) obligándose a doblar también a la derecha. (Foto de arriba). Los conductores que de norte a sur transitan la 21 Avenida Sur pueden hoy doblar a la derecha sobre la Calle Rubén Darío. La mayor confusión se presentó ayer en la esquina de la 23 Avenida Sur y Calle Rubén Darío (Foto de abajo). Agentes de Policía están orientando a los automovilistas. (Foto de Alfaro).